

东京世乒赛昨日开战 中国男队首战碰巴西 张继科等三人轻取对手

轻松过首轮 男乒没出汗



张继科在比赛中

国际泳联世界跳水系列赛 杨健、陈若琳再添两冠

跳水“梦之队” 伦敦收八金

□据 新华网

北京时间28日,2014年国际泳联世界跳水系列赛第三站——伦敦站比赛展开了最后一日的角逐,中国队获得了两金一银。在男子十米跳台决赛中,杨健获得冠军;女子十米跳台决赛方面,陈若琳摘得桂冠。

在男子十米跳台决赛中,杨健表现完美,6轮比赛中,他获得了10个满分10分,最终凭借总分616.50分问鼎,这也是他在本赛季系列赛中第一次获得此项目冠军。伦敦奥运会冠军、美国选手鲍迪亚名列第四位,英国名将戴利名列第五位。

女子十米跳台决赛中,陈若琳表现稳定,最终凭借总分400.55分获得冠军。

至此,2014年国际泳联世界跳水系列赛伦敦站比赛全部结束,中国队一共获得了八金两银。何冲、杨健与陈若琳都获得了两金。

建业将一周两赛 洛阳球迷有点忙

□胡妙生 刘红彬

上周日,建业客场挑战鲁能,在千余名河南球迷的呐喊助威声中打出了今年最好的一场比赛,由于两个有争议的判罚,改变了场上的结果,导致建业1:2饮恨泉城,积分也掉到了倒数第二的位置。近期建业屡遭裁判“照顾”,球迷们欲哭无泪。

本周建业一周两赛,周三(4月30日)下午7时45分建业将回到主场迎战8连败的副班长哈尔滨伊藤队,此役是名副其实的榜尾大战,也是双方的生死之战,其重要性不言而喻。出发时间为4月30日下午2时20分。

周日(5月4日)建业将赴南京挑战江苏舜天队。出发时间为周五(5月2日)早上8时,期间将组织球迷到芒砀山、驻马店、项王故里、洪泽湖等景区游览,4日晚7时35分观看完球赛后返洛。集合地点南昌路大张量贩旧址前。有意参加活动的球迷请与洛阳球迷今世福助威团联系,电话13603960496,13838883018。



核心提示

□本报综合报道

轻松战胜巴西队,国乒男队赢得了东京世乒赛的开门红。昨日上午9点,2014年东京世乒赛团体赛在日本东京代代木体育馆开赛,国乒男队迎战首个对手巴西队。赛前,中国队调整了出场名单,三名先后参赛的队员为张继科、马龙和许昕。17岁的小将樊振东并没有得到出场的机会。

1 中国男乒赢得了 本届世乒赛开门红

尽管巴西队名不见经传,但是国乒总教练刘国梁还是在这场比赛中尽遣主力登场。其中,马龙出任第一单打,打第二盘和第四盘,大满贯得主张继科出任第二单打,比赛中打头阵并且压阵第五盘,许昕则出任第三单打,在第三盘中出场。

在送出这一盘的第四个局点后,张继科已经被逼到了丢掉第二局的边缘。尽管昨日上午中国男乒东京世乒赛首战的对手巴西队并不强,但张继科在团体赛中“慢热”的老问题似乎并没有改掉。

当日上午战巴西,刘国梁让张继科打头阵。张继科在以11比2、11比6连下两局后,却以8比11丢掉了第三局。第四局又被对手先后以10比9和11比10拿到了两个局点,不过随后张继科重新抖擞精神,最终以13比11拿下了比赛。随后马龙以11比3、11比9、11比4击败了巴西队的胡戈,许昕则以3比1击败了巴西队一号古斯塔沃。

最终,实力明显占优的中国男乒以3比0的大比分轻取巴西队,赢得了本届世乒赛开门红。

2 国乒年龄结构最优

中国男女队作为斯韦斯林杯和考比伦杯的卫冕者,已经在这项赛事中各自捧杯18次。但是您知道吗?中国队的强大,在参赛者的年龄上也有所体现。

116支男队共449名运动员中,年龄最大的是来自英属泽西岛的艾利斯,他刚刚在6天前过完55周岁生日;最年轻的是摩尔多瓦运动员克里斯蒂安·科瑞塔,到开幕时他只有13岁5个月又28天。在97支女队的355名运动员中,年龄最大的是来自斯洛伐克的53岁5个月又7天的波波娃,年龄最小的是12岁2个月又5天的美国选手克里斯托·王。

本届世乒赛所有队伍中,平均年龄最小的是吉尔吉斯斯坦女队,只有14周岁;平均年龄最大的是巴

基斯坦男队,为39岁。平均年龄最小的男队是塞舌尔队,为15.33岁。女队中平均年龄最大的是35.5岁的新西兰队。中国男队的平均年龄是25岁,在争夺斯韦斯林杯的16强中,排行第9“老”,不上不下正合适。在中德日韩四强中,中国队排行第三,仅比平均年龄23.8岁的日本队“老”。而在争夺考比伦杯的16支女队中,卫冕冠军中国队论“老”,仅仅排在第12位,在最强的中国、日本、韩国和中国香港四队中,中国女队最年轻。

由此可见,中国男队的年龄结构正合适,既有老将,也有年轻人。而在普遍低龄化的女队中,中国队的年龄结构也很合理,具备很好的活力和冲劲。

3 刘国梁爱“抠”细节

东京当地时间27日上午11点,中国乒乓球队来到位于涩谷的代代木体育馆主馆,进行比赛前的最后一次踩点儿练习。国乒总教练刘国梁坐在场边观看张继科和马龙对练,其实他留意更多的还是场地的细节。

首场比赛国乒对阵巴西队,当天训练之后,记者比较关心中国队会派哪三名队员出场。“现在还没有定下来,要等到今天晚上。”刘国梁说,“小组赛,会轮流上一下,到后面再根据对手等情况来确定。”

刘国梁最关心的是体育馆中可能影响到比赛的细节,比如摆在他面前的、作为比赛区域围挡的液晶屏,以往这个位置是广告板,高度比液晶屏矮。“高度增加了,场外指导会有些费劲。”刘国梁说。另一个让他关注的点是摄像机的位置。“摄像

机离球台比较近,如果打大角度的穿越球,需要从网底下救擦网球的时候,就会有影响。”他说。代代木体育馆比较大,比较空旷,球场内的风可能会对球飞行的线路有所影响,对此刘国梁表示问题不大,他说:“这两天天气不错,如果不开空调的话,应该不会有大问题。不过场边那个空调出风口那么粗,开起来就不知道了。”再有就是场地内的灯光,刘国梁认为,这会对发高抛球的运动员有些影响。

“代代木这个球馆历史很悠久,我们也很熟悉,宋世雄老师在这里解说过排球。”刘国梁笑着说。当有记者提起,上任国家乒乓球队总教练蔡振华31年前曾在这里捧起斯韦斯林杯时,刘国梁笑着说:“是吗,这个我倒真是不知道!”